



ОТВОРЕНО ПИСМО ПРЕДСЕДНИКУ СКУПШТИНЕ ГРАДА КРАГУЈЕВЦА, ВЕРОЉУБУ СТЕВАНОВИЋУ

Господине Стевановићу,

Победом коалиције "Заједно" на локалним изборима у Крагујевцу и вашим избором за председника Скупштине града, а избором Боривоја Радића из Демократске странке за председника Извршног савета Скупштине града, Крагујевац је, из сенке у коју су га гурнули социјалисти, закорачио у дубоки мрак.

Одласком социјалиста са власти, Крагујевац се ослободио људи који су, у спрези са високим државним криминалом, плъчкали овај град и његове становнике, зато што ви, који сте дошли на власт, нисте у стању да се бавите робним резервама, већ да стварате афере, које су могуће једино ако вам у томе помаже неко ко је на власти у републици или федерацији.

Одласком социјалиста са власти, многи грађани очекивали су долазак нове, неоптерећене, неокаљане власти, која ће учинити све што је у њеној моћи да победи и идући пут, да оправда поверење грађана и учини све што може да се социјалисти више не врате на власт.

Шта је Крагујевац добио тиме што сте ви и ваши ортаци преузели локалну самоуправу?

Довели сте на власт екипу апсолутно неспособних људи, који никада нису учествовали у локалној власти,

и који о њој не знају готово ништа, али их то није спречавало да се одазову вашем позиву и да у власти учествују. Чини ми се, да сте позвали било ког од неуспешних инжењера из "Заставе", који припада коалицији "Заједно", и да сте му предложили да вози авион, он би тај авион и возио. Истина, авион би пао, као што се и Крагујевац срзава и тоне све дубље под вашим влашћу, али вама нису важни ефекти, важно вам је само да вас називају пилотима.

Тако ће и садашњи властодршци, од којих неки још увек не схватају у шта сте их увалили, моћи, кроз неколико месеци, да кажу својој родбини, комшијама и пријатељима, да су обављали локалну власт у Крагујевцу. Да су имали службене аутомобиле, секретарице и власт, да су се сликали до миле воље на локалној телевизији. Шта би још могли да кажу, чиме да се похвале? Да није у Крагујевцу дошло до смене, тако што су дошли способни и поштедни, да није случајно у Крагујевцу нешто боље?

Сменили сте све директоре, управне и надзорне одборе јавних предузећа, и поставили, једноумно, само своје људе. Дограбили сте Радио телевизију Крагујевац, коју финансира сиротиња овог града, као што дете дохвати скупу играчку и почне да је баца, растура, ломи на најситније делове. Огорчени

на државну телевизију, која је апсолутно у рукама социјалиста, ЈУЛ-а и Нове демократије, светите се свима који у Крагујевцу живе, а не навијају за коалицију "Заједно". Локалну телевизију у судском спору вратили сте, али не грађанима Крагујевца, него коалицији "Заједно". Смењујете сваког месеца директора, управни одбор, постављате све неспособније, али послушније људе. Свага на тој телевизији има, афера, емисија које праве светски центри за шпијунажу и деловање против српског народа, само нема српских радикала, само нема српства.

Упозоравао сам вас и у Скупштини Крагујевца и у Народној скупштини Републике Србије, да та телевизија не постоји само због вас. Шаљиво вас опомињао да ће вас озрачити камере. Да би требало, понекад, и за појас да заденете. Да дозволите српским радикалима и осталим припадницима парламентарних странака, који мисле другачије од вас, да се понекад појаве на локалној телевизији. Упорно то избегавајте. Бојите се свакога ко би вам рекао истину о ономе што се дешава у Крагујевцу, Србији, Југославији, у свим српским земљама.

Председнику Српске радикалне странке, др Војиславу Шешељу, не дате термин да се појави на крагујевачкој телевизији, а чак и кафе куvariце у странкама из коалиције "Заједно" имају тер-



Прозивка "демократа" – Томислав Николић

мине да пропагирају политичаре који су у Крагујевцу, или у неком другом "вашем, слободном" граду у Србији на власти. Два пута сте заказивали округле столове на које сте ме позивали. Прихватао сам сваки позив и, мислећи да се ради о озбиљним људима, долазио сам у договорено време, да бих сазнао да је емисија отказана и да ће бити у неком другом термину. Наравно, тог другог термина никада није било.

А у петак, 1. августа, пред Светог Илију, потпуно сте разоткрили своје лице и ви, лично, господине Стевановићу, и банда којом сте окружени. Сценарио је, рекло би се, био добро сачињен. Округли сто на телевизији Крагујевац, са темом "Фашизам у Србији", гости представници Српског покрета обнове, Демократске странке и Српске радикалне странке. Позвали сте господина Александра Вучића, и Александар Вучић је дошао у емисију. Емиси-

ја није текла како сте то ви желели, емисија није послужила да се још једном облате српски радикали. Зато што блађење српских радикала може да буде могуће само ако нико од радикала није присутан, и ако нико од нас не може да проговори коју реч у своју одбрану.

Како сте то мислили да једна телевизијска емисија у којој учествује Александар Вучић докаже да су српски радикали фашисти. Да српски радикали не поштују законе, да прогањају народ по Србији. Где вам је аргументација за то. Да ли су ту аргументацију изнели ваши представници из коалиције "Заједно" који су учествовали у емисији? Нису. Аргументацију је те вечери поседовао искључиво Александар Вучић, и изложено је тако добро програм наше странке, да нисте успевали ни да селекционистете позиве, већ сте морали да дозволите да се јављају гледаоци који су хвалили и

Српску радикалну странку и генералног секретара Александра Вучића.

Занемели сте пред таквим поразом и одлучили да урадите оно што ја од вас, и оних којима сте окружени у Крагујевцу, одавно очекујем. Одлучили сте да се физички обрачунате са Српском радикалном странком. И поново план, најпре провокације у самој згради у којој се налази телевизија, а када то није успело, и када су српски радикали отишли у просторије странке, непрекидно праћени и шпијунирани, чак и од вас господине Стевановићу, и када је један од радикала изашао, отишао до продавнице да донесе сок и кока-колу, више од 15 ваших бандита га је сачекало на улици, и у неравноправном окршају нанели су му телесне повреде. Наравно, када су радикали чули да неко туче радикала, и када су истрчали на улицу, ваши су људи побегли у ваше просторије. Тамо их је милиција пронашла и привела. А онда их је наш члан и препознао.

Знате ко је те вечери био у разбојничкој групи?

Ваши најближи сарадници, господине Стевановићу. А добре сараднике сте изабрали, робијаше, фино чланство способно да се аргументима бори са онима који другачије мисле.

Нажалост, те вечери нисам био у Крагујевцу, господине Стевановићу. Или је, можда, боље што нисам био. Те вечери било би много разлупаних глава. Нисте ви шериф гангстерског града господине Стевановићу, да ваши најближи сарадници, који примају плату из општинског буџета, премлаћују дивне, честите људе, домаћине по крагујевачким улицама. Знате ви добро какви су српски радикали. Можете да нас вређате до миле воље, то говори више о вама него о нама, али физички немојте да крећете на нас. Много тога смо претурили преко главе за ових пет година, ратујући против усташа и у Хрватској и овде у Србији, ратујући против оних које сте ви непрекидно подржавали, да бисмо сада могли да дозволимо да нам овде лупате главе. На физички терор одговоримо како најбоље умемо, а ја вам тврдим, после тога неће вам пасти на памет да овако нешто још једном наредите.

Наредили сте бандитима да претуку једног домаћина, радника, породичног човека који има децу.

Ви сте наредили господине Стевановићу.

А ко се мача лађа, од мача и погине. И нико није најјачи на свету. И сваког човека петнаесторица могу да премлате на улици. Па и вас.

Зар смо вам ми криви, господине Стевановићу, што сте се прихватили посла који нисте способни да обавите. Како каже наш народ, дала баба банку да се ухвати у коло, а дала би пет да

из кола изађе. А ви сте се ухватили у коло са Демократском странком, са Немцима, са Ватиканом, са Американцима, и понестаје вам даха.

Тако лоше водите крагујевачку општину, да су социјалисти од разбијене војске сада постали једна хомогена опозициона странка која се припрема најозбиљније да учествује на изборима на којима ћете бити катастрофално поражени. Па зар смо вам ми, радикали, криви што вам ствари не иду како сте замислили. Зар смо вам ми највећи противници? Зар ми, који немамо ни просторије странке у Крагујевцу, зар ми који се никада нисмо појављивали у емисијама Радио и телевизије Крагујевац, зар ми који са 20% бирачког тела у Крагујевцу имамо само једног одборника, зар смо вам ми кост у грлу? Зар немате преча посла, да чувате ову своју коалицију, и да се борите против социјалиста.

Господине Стевановићу, ви знате да сам човек који увек воли да да добар савет, чак и бандоглавима, не инсистирајући да буде прихваћен. Ево и вама ћу дати савет, искрен и пријатељски. Немојте да посежете за туђом слободом, за туђим животом. Лакше ћете да живите. И да вас опоменем. Немојте да вам се случајно деси напад на још једног радикала. Оно што се њему буде десило, десиће се лично вама. А за то ћу ја да одговарам. Па одлучите, или ћете да се бавите политиком, или ћете са својим криминалцима руку под руку. А ви знате где су највећи део живота провели ваши сарадници. По затворима, отпужени за разна криминална дела, чак и за силовање девојчица. Наравно, ви нисте имали прилике да вас социјалисти шаљу у затвор. Никада им нисте много сметали. Ја сам имао прилике, хоћу да вам кажем једно искуство из затвора. Са људима осуђеним због силовања ни најокорелији криминалци у затвору не желе да разговарају. Онима који су силовали, као што су ваши сарадници, нико у затвору не пружа руку, нико се са њима не дружи. Чак ни убице. Шутирају их као бесне псе. И окрећу главу од њих као од шугавих, као од творова.

На вама је да одлучите. Тиме што сте потурили Демократску странку да напише лажно саопштење, у коме наводи да је до обрачуна дошло у згради телевизије, а не 500 м даље на улици, и у коме, чак, помињу присуство савезног посланика Наташе Јовановић, која је тог дана била у Подгорици, тиме не скидате са себе одговорност. Пребацујете мало на Боривоја Радича, који је, истина, те вечери био у студију, али потпуно изгубљен због победе коју је Александар Вучић, коју је програм Српске радикалне странке извојевао над осталима и над програмима других странака. Али, ви сте најодговорнији, господине Стевановићу. Када сте претили милицији, па вам се ништа није



Аргументован наступ у ТВ Крагујевац – Александар Вучић

десило, помислили сте да можете, не само да претите, већ и да чините злочине према свакоме. Српски радикали никоме не остају дужни.

Ви, већ сада, улазите као најпрљавији у историју Крагујевца. Ми јесмо имали лопове на власти у Крагујевцу, али та власт није ангажовала криминалце да туку народ по улицама. Ја вам гарантујем да ће после септембра месеца, и после избора на републичком нивоу, многе ствари у Србији изгледати другачије. Посебно безбедност грађана. Вама то неће много одговарати. Остаћете без великог броја ваших најближих сарадника. Али, боље ви без сарадника, него Крагујевац без грађана.

Ја вам не нудим никакав двобој, иако сам спреман, у свако доба, и физички са вама да решавам наше спорове. Ја вам нудим један телевизијски дуел на вашој телевизији, са вашим водитељима које доводите из Београда, на

тему коју ви одредите. А знам да од тога нема ништа. Ви сте далеко од помисли да неком другом дозволите да нешто каже. Ви сте далеко од помисли да Крагујевац буде један демократски град.

Ви сте се високо узели, дувајући у пиштаљке и носећи немачке заставе улицама Крагујевца. А пословица каже да није опасно попети се на висину, него је опасно са висине пасти. И још каже да, миш ако се и на брдо попе, остаје миш. Мали и ситан. Отприлике је тако нешто са вама и са новом влашћу у Крагујевцу. А ни то није задуго. До следећих избора.

Власт која је донела 144 неуставне одлуке, решења или закључка.

Власт која од свега што ради, најбоље уме да путује у иностранство.

Власт која је већ три пута пекла вола да нешто у Крагујевцу прослави.



Ноћна мора режима и "демократских снага" – српски радикали у Народној скупштини

Власт која је одустала од великог школског часа, па онда под притиском паметних људи, којих има у свим странкама, променила одлуку уз безочне тврдње да јој то никада није била намера.

Власт која се обрачунава са младим Србима изгинулим за време Другог светског рата.

Власт која је деци отела одмаралиште, а сељацима задружне домове.

Власт која је блокирала Крагујевац да нико у њега не може да уђе или да

изађе, а жали се да нема сарадње са републичком влашћу.

Таква власт мора да оде и било би добро да оде што пре.

Уосталом, несхватљиво је да Ђинђић и Драшковић не говоре, а Радић и Стевановић се, као две љубавнице, не раздвајају. Па се, понекад, питам, ко је председник СПО-а, ко је председник Демократске странке. Слушате ли ви њих. И када ћете решити да их слушате. Или сте у свом секташењу отишли тако далеко да једни без других више не можете, или вас на окупу држи страх од оних који су се смрзавали зимом, не знајући да пружају подршку посвађанима, жељним власти, апсолутно неспособнима да обаве посао који их чека.

Господине Стевановићу, Срби имају мука са усташама, познатим као огорченим непријатељима српства. Срби су против њих ратовали у Српској Крајини и Републици Српској. Србија има проблема са усташама који живе на територији Србије, и све чине да се и у Србији осети дубина једног пораза, и издаје која га је проузроковала. Ми, српски радикали, ушли смо у окршај са усташама далеке 1991. године, када сте се ви крили жени под сукњу и гасили светло да вам случајно не дође позивар. Тај сукоб још траје. Али, Срби у Србији коначно подижу главе, осврћу се око себе. И у све већем броју одлучују да нам помогну да направимо српску државу. Ви сте се ставили у службу усташког лобија, одавно, па ћете доживети и њихову судбину. А шта бисте друго и могли да доживите?

Имали сте прилику и нисте је искористили, односно, потпуно сте је упро-

пастили. И прилику да будете прави Србин и прилику да будете права власт. Немојте само да грешкама, које у последње време чините, угрозите и своју личну слободу. Не служите се оним што вам не служи на част.

Крагујевац не може да живи ако су у њему Немци на власти. А ви сте, господине Стевановићу, наследник Љотићеваца и Марисава Петровића, показујете прстом на људе које треба стрелјати, на људе које треба пустити и сарађујете са Немцима и свима осталима који су супротстављени српству. Како радите, тако ће вам и бити. Тако како је прошао Марисав, тако ће проћи сви непријатељи српства, па чак ако су и Срби.

А ја вам ово писмо пишем добронамерно. Да вас посаветујем. И до сада сам вас често саветовао. А никада не нисте слушали. Ваљда сте имали боље саветодавце. Ово моје писмо вам је последњи савет.

Још нешто, зашто сам 2. августа добио позив за седницу Скупштине града која ће се одржати 1. августа? Шта вас то плаши, зашто вам не одговара моје присуство на седницама Скупштине града? Ви знате да то и не личи на седнице, уколико им ја не присуствујем. Вероватно ћете председавати још малом броју седница Скупштине града. Гледајте да ме на време позовете на те седнице, како бих вам ово, и још понешто, рекао у очи. Ја другу прилику, да банди на власти кажем нешто у очи, немам.

Томислав Николић,
заменик председника
Српске радикалне странке

Оснивач и издавач
др Војислав Шешел
Генерални директор
Александар Стефановић
Главни и одговорни уредник
Синиша Аксентијевић
Заменик главног и одговорног уредника
Душан Весић
Лектор:
Зорица Илић
Редакција
Рајко Горановић, Момир Марковић,
Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић,
Јадранка Шешел, Дејан Анђус,
Александар Вучић, Рајко Ђурђевић,
Драгољуб Стаменковић,
Коста Димитријевић, Вељко Лукић
Секретар Редакције
Љиљана Мијоковић
Техничко уређење и
компјутерски прелом:
Северин Поповић
Карикатуре:
Синиша Аксентијевић
Тираж: 10000

Штампа: "ЕТИКЕТА" ЧАЧАК